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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 2/2024 της τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου 

του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής 

ΘΕΜΑ : «Έγκριση Σχεδίου για το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ 

Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής (Συ.Δ.Ν.Α.) και της Κοινοπραξίας για το 

Κέντρο Στήριξης της Επιχειρηματικότητας (ΚΣΕ) Συ.Δ.Ν.Α., για τη 

λειτουργία του Κέντρου Στήριξης της Επιχειρηματικότητας (ΚΣΕ) 

Συ.Δ.Ν.Α.» 

  

Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής 

(Συ.Δ.Ν.Α.), σήμερα Τρίτη 30/01/2024 και ώρα 15:00, συνεδρίασε το Διοικητικό 

Συμβούλιο σε τακτική συνεδρίαση, μετά την από 26/01/2024 πρόσκληση του 

προέδρου του Συνδέσμου, που κοινοποιήθηκε σε καθένα από τα τακτικά και 

αναπληρωματικά μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 247 του Ν. 3463/2006.     

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) τακτικών 

μελών βρέθηκαν παρόντα και τα πέντε (5) μέλη: 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. ΚΑΡΝΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      τ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 

2. ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΙΜΟΥ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ) 

3. ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ τ. ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

4. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ Π.ΦΑΛΗΡΟΥ 

5. ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ Π.ΦΑΛΗΡΟΥ  

           

   Ο Πρόεδρος, διαβάζοντας το με αρ. πρωτ. 185/26-01-2024 θέμα της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων & Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (όγδοο θέμα της 

Η.Δ.), ανέφερε ενώπιον των μελών του Δ.Σ. τα ακόλουθα: 

«Λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Την αρ. πρωτ. 1210/14-12-21 σύμβαση για την υλοποίηση του Έργου 

«Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας (ΚΣΕ) του ΣυΔΝΑ μεταξύ της 

Κοινοπραξίας για το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας (ΚΣΕ) ΣυΔΝΑ και 

του ΣυΔΝΑ που έλαβε ΑΔΑ: ΨΙΑΥ46ΜΟΞ9-ΦΩΠ και ΑΔΑΜ: 

21SYMV009739270 2021-12-14. 

2. Την αρ. πρωτ. 407/19-05-21 Διακήρυξη ανοιχτού διεθνούς διαγωνισμού μέσω 

ΕΣΗΔΗΣ για την ανάθεση του έργου: Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας 

(ΚΣΕ) ΣυΔΝΑ που έλαβε ΑΔΑΜ: 21PROC008664831 2021-05-26. 

3. Την με αρ. πρωτ. 164/23-01-2024 επιστολή της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 

& Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του Συ.Δ.Ν.Α. 
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4. Το με αρ. πρωτ. 179/25-01-2024 επιστολή της Κοινοπραξίας για το Κέντρο 

Στήριξης της Επιχειρηματικότητας (ΚΣΕ) Συ.Δ.Ν.Α. και, 

δεδομένου ότι η Κοινοπραξία για το Κέντρο Στήριξης της Επιχειρηματικότητας 

(ΚΣΕ) Συ.Δ.Ν.Α, λειτούργησε το Κέντρο Στήριξης της Επιχειρηματικότητας (ΚΣΕ) 

Συ.Δ.Ν.Α για είκοσι πέντε (25) μήνες, ήτοι μέχρι τις 14/01/2024, βάσει της 

υπογραφείσας σύμβασης  με ΑΔΑΜ: 21SYMV009739270, που είναι εγκαταστημένο 

στην οδό Λ. Συγγρού 320, στην Καλλιθέα και χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 

Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και το Π.Ε.Π. «Αττική 2014-2020» και επίσης 

δεδομένων των αναγκών και των απαιτήσεων των επιχειρήσεων που 

δραστηριοποιούνται στους τρεις δήμους του ΣυΔΝΑ, κρίνεται σκόπιμο να συνεχιστεί 

η λειτουργία του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας για τέσσερις (4) μήνες. 

Λόγω των ανωτέρω εισηγούμαστε: 

α) Την έγκριση του σχεδίου για το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του 

Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής (Συ.Δ.Ν.Α) ως αναθέτουσας αρχής και της 

Κοινοπραξίας με την επωνυμία «Κοινοπραξία για το Κέντρο Στήριξης της 

Επιχειρηματικότητας (ΚΣΕ) Συ.Δ.Ν.Α.» και 

β) Την εξουσιοδότηση του Προέδρου του Συ.Δ.Ν.Α., για την υπογραφή του».  

 

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπ’ όψιν το ανωτέρω εισηγητικό, τα άρθρα 246, 247, 93 

παρ.1, 95 και 96 του ν. 3463/2006, καθώς και 65 και 67 του ν. 3852/2010 και μετά 

από διαλογική συζήτηση 

 

    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

  

           α) Εγκρίνει το σχέδιο για το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Συνδέσμου 

Δήμων Νότιας Αττικής (Συ.Δ.Ν.Α) ως αναθέτουσας αρχής και της Κοινοπραξίας με την 

επωνυμία «Κοινοπραξία για το Κέντρο Στήριξης της Επιχειρηματικότητας (ΚΣΕ) 

Συ.Δ.Ν.Α.», το οποίο επισυνάπτεται στην παρούσα και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος 

της και 

β) Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Συνδέσμου για την υπογραφή αυτού. 

  

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:   

      

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

    ΚΑΡΝΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ    ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  

  

  

    ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

  

  

    ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 

                                                                           

                                                                         

    ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
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Μνημόνιο Συνεργασίας  

 

Στην Καλλιθέα σήμερα την ………… /……../ 2024 στο κτίριο του Συ.Δ.Ν.Α., 

οδός Ναυταθλητικές εγκαταστάσεις Δήμου Καλλιθέας κτίριο 220Α, Τ.Κ. 176 03, 

τα εξής Συμβαλλόμενα Μέρη: 

Α) αφενός ο φορέας με την επωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜΩΝ ΝΟΤΙΑΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ – Συ.Δ.Ν.Α», με ΑΦΜ 997000164, Δ.Ο.Υ. Καλλιθέας που στην οδό 

Ελευθερίου Βενιζέλου 195, 176 73 Καλλιθέα, και εκπροσωπείται νομίμως από τον 

κ. Δημήτριο Κάρναβο Πρόεδρο Συ.Δ.Ν.Α., ο οποίος θα αποκαλείται εφεξής 

«Αναθέτουσα Αρχή», και 

Β) αφετέρου η Κοινοπραξία για το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας του 

Συ.Δ.Ν.Α, η οποία είναι ένωση από τις εταιρείες ICAP Advisory A.E. και Grant 

Thorton Business Solutions A.E., εδρεύει στην Καλλιθέα, Λεωφόρος Συγγρού 320 

& Σαρωνικού 17-19, Καλλιθέα, Τ.Κ. 176 73, Α.Φ.Μ. 996749544 – Δ.Ο.Υ. 

Καλλιθέας,  που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Διαχειριστής της κ. Νικήτα 

Κωνσταντέλλο, η οποία θα αποκαλείται στο εξής «Αντισυμβαλλόμενος» 

 

Συμφωνούν και δεσμεύονται αμοιβαία να συνεργαστούν 

με τους κατωτέρω όρους: 

 

Αντικείμενο του παρόντος συμφώνου είναι η συνέχιση της λειτουργίας του «Κέντρου 

Στήριξης Επιχειρηματικότητας (ΚΣΕ) του Συ.Δ.Ν.Α» για τη στήριξη της τοπικής 

επιχειρηματικότητας. Το έργο δημιουργήθηκε και λειτούργησε από 14/12/2021 έως και 

14/1/2024 (25 μήνες) με χρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάπτυξης, ΠΕΠ 

«ΑΤΤΙΚΗ» 2014-2020 στον άξονα προτεραιότητας 03 «Ενίσχυση της 

ανταγωνιστικότητας και της εξωστρέφειας των ΜΜΕ - Βελτίωση της ελκυστικότητας 

της Περιφέρειας Αττικής για προσέλκυση Επενδύσεων και προαγωγή της Καινοτόμου 

Επιχειρηματικότητας», σε συνέχεια της πρόσκλησης με αριθμό 375/02.09.2019 και με 

ΑΔΑ: 674846ΜΟΞ9-ΧΞ2



             
   

   

Κωδικό: ΣυΔΝΑ 7 (α/α ΟΠΣ: 3857 και ID: 6910) του Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης 

Συ.Δ.Ν.Α. και της υπ. αριθ. 882/10-11-2020 Απόφασης ένταξης με Κωδικό ΟΠΣ 

5072548. 

Το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας αποτελεί μια πρωτοβουλία στο πλαίσιο 

υλοποίησης της στρατηγικής ΟΧΕ/ΒΑΑ για την επιχειρηματικότητα. Ειδικότερα 

αποτελεί ένα τοπικό μηχανισμό – δομή για την οριζόντια στήριξη των επιχειρήσεων 

των τριών δήμων με στόχο τη βελτίωση των ικανοτήτων τους και την ενίσχυση της 

εξωστρέφειάς τους. Στο πλαίσιο λειτουργίας του ΚΣΕ παρέχεται οριζόντια 

συμβουλευτική υποστήριξη και χορηγούνται έμμεσες ενισχύσεις με τη μορφή παροχής 

υπηρεσιών συμβουλευτικής υποστήριξης στις επιχειρήσεις των τριών Δήμων του 

Συ.Δ.Ν.Α. προκειμένου να βελτιώσουν τη θέση τους στην αγορά και να ενισχύσουν 

της εξωστρέφειάς τους. 

Πιο συγκεκριμένα συμφωνήθηκαν τα ακόλουθα: 

1. Συνέχεια της επιχειρησιακής λειτουργίας του ΚΣΕ-Συ.Δ.Ν.Α. στον υφιστάμενο 

χώρο του και με τον υφιστάμενο εξοπλισμό. 

2. Εξασφάλιση λειτουργίας των «κεντρικών» εργαλείων υποστήριξης του ΚΣΕ-

Συ.Δ.Ν.Α και ιδίως της βάσης δεδομένων επιχειρήσεων, ιστοχώρος – 

διαδικτυακή πύλη του ΚΣΕ, υποδείγματα, πρότυπα, οδηγοί και εργαλεία που 

θα αξιοποιούνται από τις επιχειρήσεις. 

3. Παροχή οριζόντιων υπηρεσιών προς το σύνολο της επιχειρηματικής κοινότητας 

των τριών δήμων του Συ.Δ.Ν.Α, η οποία περιλαμβάνει ενημέρωση και 

πληροφόρηση των επιχειρήσεων για μια σειρά θεμάτων (θέματα διαδικασιών 

και αρμοδιοτήτων, κανονιστικού περιβάλλοντος), δωρεάν παροχή 

προτυποποιημένων εργαλείων ανάπτυξης επιχειρηματικής δραστηριότητας 

(υποδείγματα, πρότυπα, οδηγοί), στοιχείων αγοράς, αποτελεσμάτων μελετών 

κ.α. και κατευθύνσεων για την αποτελεσμαστικότερη χρήση των εργαλείων και 

πληροφοριών που διατίθενται. 

4. Η συνδιοργάνωση δράσεων, εκδηλώσεων και εργαστηρίων με στόχο την 

προώθηση της επιχειρηματικότητας. 
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Τα δύο συμβαλλόμενα μέρη συμφωνούν σε ένα πλαίσιο συνεργασίας: 

1. Τα Συμβαλλόμενα Μέρη συμφωνούν ρητώς ότι σε περίπτωση που οποιοδήποτε 

Συμβαλλόμενο Μέρος δεν είναι ικανοποιημένο από την πρόοδο των 

συζητήσεων σχετικά με την πιθανή συνεργασία, το εν λόγω Συμβαλλόμενο 

Μέρος μπορεί, ανά πάσα στιγμή, και κατά αποκλειστική και ανεξάρτητη 

διακριτική του ευχέρεια, να αποσυρθεί από τις συζητήσεις και να αποχωρήσει 

από αυτή χωρίς να υπέχει οποιαδήποτε ευθύνη. 

2. Η παρακολούθηση του Μνημονίου Συνεργασίας και η διοίκηση αυτού 

διενεργείται από την καθ’ ύλην αρμόδια υπηρεσία της Αναθέτουσας Αρχής, την 

Διεύθυνση Τεχνικών Έργων και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων. Η ανωτέρω 

υπηρεσία εισηγείται στο αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο για όλα τα ζητήματα 

που αφορούν στην προσήκουσα εκτέλεση όλων των όρων του Μνημονίου 

Συνεργασίας. 

3. Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία 

υπογραφής που ορίζεται στην παρούσα, με την υπογραφή και από τα δύο 

Συμβαλλόμενα Μέρη, και παραμένει σε ισχύ έως τις ……………., δύναται να 

παραταθεί περαιτέρω με τη σύμφωνη γνώμη των Συμβαλλομένων. 

4. Η συνέχιση της λειτουργίας του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας δεν 

βαραίνει οικονομικά τον Συ.Δ.Ν.Α. 

5. Τα Συμβαλλόμενα Μέρη, αναφορικά με τις υποχρεώσεις που έκαστο εξ αυτών 

αναλαμβάνει με το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας, δηλώνουν ότι τηρούν τις 

υποχρεώσεις τους που απορρέουν από το εκάστοτε ισχύον Ευρωπαϊκό και 

εθνικό νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο περί προστασίας δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα και συγκεκριμένα τον Γενικό Κανονισμό για την 

Προστασία Δεδομένων (ΕΕ)2016/679 (GDPR) και το ειδικότερο ρυθμιστικό 

πλαίσιο εφαρμογής του, καθώς και τις σχετικές αποφάσεις, οδηγίες και 

κανονιστικές πράξεις της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα, όπως εκάστοτε ισχύουν. 

6. Το παρόν ερμηνεύεται σύμφωνα με τη νομοθεσία της Ελλάδος, αρμόδια δε για 

την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς προκύψει είναι τα Ελληνικά Δικαστήρια, 
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κατόπιν δε συμφωνίας των συμβαλλομένων μερών, αποκλειστικά αρμόδια 

ορίζονται δια του παρόντος τα Δικαστήρια της Αθήνας. 

ΣΕ ΠΙΣΤΩΣΗ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ, τα εν λόγω Συμβαλλόμενα Μέρη του παρόντος 

έθεσαν τις υπογραφές τους κατά την ημερομηνία που αναγράφεται πρώτη ανωτέρω. 

 

ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 

 

               Για τον Συ.Δ.Ν.Α                    Για την ΑΝΑΔΟΧΟ  

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΓΙΑ ΤΟ  

                                                                                        ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

            ΤΟΥ Συ.Δ.Ν.Α 

 

            Ο Πρόεδρος του ΣυΔΝΑ          Ο Διαχειριστής 

             Δημήτριος Κάρναβος                                                Νικήτας Κωνσταντέλλος 
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